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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Με χαρταετούς και παραδοσιακούς χορούς  
οι Απόκριες στον Ασπρόπυργο  

Την Κυριακή το πρωί, στην Πλατεία Δημαρχείου, η Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού, 
μοίρασε χαρταετούς με ζωηρά και πρωτότυπα σχέδια, στα παιδιά της πόλης μας.  Ενθουσιασμένοι γονείς και 
παιδιά, σε ένα ευχάριστο και εορταστικό κλίμα,  αντάλλαξαν ευχές με την Πρόεδρο του Νομικού Προσώπου, 
ενώ οι μικροί δημότες μας, στην συνέχεια, έπαιξαν με τα παιχνίδια στο «Αποκριάτικο Χωριό», τα οποία θα 
παραμείνουν εγκατεστημένα μέχρι και την Κυριακή 5 Μαρτίου 2023. Τη διασκέδαση των παιδιών είχε 
αναλάβει ο περίφημος κλόουν ΤΟΤΟΣ.  

Κατόπιν, τα παιδιά του χορευτικού παρουσίασαν το παραδοσιακό σκετς της καμήλας με τον γιατρό, στην  
Πλατεία Ηρώων, και στην πορεία ακολούθησε ο «Δημόσιος Χορός των Γυναικών», αναβιώνοντας ένα παλιό 
έθιμο του Ασπροπύργου, με τη συμμετοχή των μελών του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών αλλά και των 
γυναικών της πόλης.  Ακολούθησαν  και άλλοι αποκριάτικοι χοροί, ενώ στο τέλος όλοι οι παρευρισκόμενοι 
συμμετείχαν στον χορό.  

Στις εκδηλώσεις παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, Αντιπρόεδρος της Βουλής, 
κ. Αθανάσιος Μπούρας, Γραμματέας της Βουλής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, η Πρόεδρος του Πνευματικού 
Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Παντελής Σαββίδης, Μιχαήλ Ψωμιάδης, ο Πρόεδρος της 
ΚΕΔΑ, κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Αβραάμ Κωνσταντινίδης, 
και ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Ιωάννης Ηλίας.  

Όπως δήλωσαν από κοινού ο Δήμαρχος της πόλης, κ. Νικόλαος Μελετίου και η Πρόεδρος του Πνευματικού, 
κ. Γεωργία Πηλιχού: «Πράξαμε τα δέοντα, για να προσφέρουμε στα παιδιά της πόλης μας χαρούμενες 
αποκριάτικες μνήμες, όπως αυτές που ζήσαμε και εμείς, που όταν τις αναπολούμε, ένα γλυκό χαμόγελο 
σχηματίζεται στα χείλη. Ο Δήμος μας, μέσω του Πνευματικού του Κέντρου, πάντα τιμάει τα έθιμα και τις 
παραδόσεις μας, και  συνεισφέρει ενεργά στο πολιτιστικό και λαογραφικό κεφάλαιο της Χώρας, με δικές του 
δράσεις, ενέργειες, και μελέτες. Χρόνια Πολλά σε όλες και όλους. Καλή Σαρακοστή!»  
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